



Житель Первомайского округа предстанет перед судом по обвинению в гибели родственника

Мичуринским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области завершено расследование уголовного дела в отношении 43-летнего жителя Первомайского округа, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть человека).

Следствием установлено, что в вечернее время 24 октября 2023 года обвиняемый распивал спиртные напитки в квартире у 64-летнего родственника. Во время беседы между мужчинами произошел словесный конфликт, в ходе которого гость нанес хозяину дома множественные удары кулаком в область головы и туловища. На следующий день потерпевший в связи с ухудшением самочувствия был госпитализирован в медицинское учреждение, где скончался от полученной в ходе избиения черепно-мозговой травмы.

В рамках расследования собрана достаточная доказательственной базы, позволившая направить уголовное дело в суд для рассмотрения по существу.

30 Января 2024

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1857214>